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                                                                                              Προς: Τη Βουλή των Ελλήνων  

                                                                                                   Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

                                                                                              Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ 

 

                                                                                               Κοιν.:  Βουλευτή κ. Σ. Ασημακοπούλου 

                                                                                              Δια της Βουλής των Ελλήνων    

      

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αρ. 10187/29-09-2020 Ερώτηση της Βουλευτή κας. Σ. 

Ασημακοπούλου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας «Ελληνική Λύση - Κυριάκος Βελόπουλος» 

 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 10187/29-09-2020 Ερώτησης της Βουλευτή κας. Σ. Χ. 

Ασημακοπούλου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας «Ελληνική Λύση - Κυριάκος Βελόπουλος»,  

σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Με σκοπό την ορθή και εμπρόθεσμη ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1808 στην ελληνική 

έννομη τάξη, ήδη από την ανάληψη των καθηκόντων μου, συγκροτήθηκε Ειδική Επιτροπή με 

την υπ’ αριθμ. Ε/235/23-10-2019 απόφασή μου (ΑΔΑ: ΨΒ8ΟΟΞΘ6-1ΛΗ), με αντικείμενο το 

σχεδιασμό και την υλοποίηση των απαραίτητων ενεργειών για την εκπόνηση της διαδικασίας 

μεταφοράς της αναθεωρημένης Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1808 για τις Υπηρεσίες Οπτικοακουστικών 

Μέσων στην ελληνική έννομη τάξη. 

H Ειδική Επιτροπή βρίσκεται στο στάδιο ολοκλήρωσης των εργασιών της αναφορικά με την 

επεξεργασία των διατάξεων και την κατάρτιση σχετικού σχεδίου νόμου με το οποίο θα 

ενσωματωθεί η Οδηγία και το οποίο, στο προσεχές διάστημα θα τεθεί σε δημόσια 

διαβούλευση στην ιστοσελίδα opengov.gr. Η ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1808 στο 

Ελληνικό δίκαιο προβλέπεται να έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του έτους. Για τα ανωτέρω 

ενημέρωσα τον αρμόδιο Επίτροπο Thierry Breton στην από 18-9-2020 επιστολή μου. 

               

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΑΡΑ ΤΩ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΩ 

Φραγκούδη 11 & Αλ.Πάντου, 

Τ.Κ. 101 63, Καλλιθέα  

Τηλ.: 210 90 98 700 - 1 

Ε-mail : sec_spokesman@mindigital.gr 



Οι συνθήκες που διαμορφώθηκαν λόγω της πανδημίας του κορονοϊού έχουν επιφέρει 

καθυστερήσεις στην πορεία ενσωμάτωσης της Οδηγίας σε όλα τα Κράτη Μέλη. Σύμφωνα με 

την από 29-09-2020 ενημέρωση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κατά τη συνεδρίαση της 

Επιτροπής Επαφών (Contact Committee) η οποία είναι αρμόδια για την παρακολούθηση της 

εφαρμογής της Οδηγίας και την πορεία ενσωμάτωσης της αναθεωρημένης Οδηγίας, με 

εξαίρεση δύο (2) κ-μ της Ε.Ε. (Δανία και Ουγγαρία) που έχουν, ήδη, ενσωματώσει πλήρως την 

Οδηγία (ΕΕ) 2018/1808 στο εθνικό τους δίκαιο, τα υπόλοιπα είκοσι πέντε (25) προβλέπεται να 

την ενσωματώσουν μέχρι το τέλος του 2020 ή, το αργότερο, μέχρι τον Ιανουάριο του 2021.  

 

                                                                                          Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΡΑ ΤΩ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΩ  

                                                                                     ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΕΤΣΑΣ            

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                              
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